
（１）訪問系サービス （時間、人／月）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 40,724 41,705 42,693

実績 39,713 38,482 37,970

％ 計画比 97.5 92.3 88.9

計画 569 589 607

実績 540 502 527

％ 計画比 94.9 85.2 86.8

計画 7,777 8,229 8,681

実績 6,880 6,684 7,006

％ 計画比 88.5 81.2 80.7

計画 435 450 465

実績 408 387 393

％ 計画比 93.8 86.0 84.4

計画 31,914 32,424 32,942

実績 31,887 30,597 29,716

％ 計画比 99.9 94.4 84.4

計画 67 68 69

実績 67 63 62

％ 計画比 100.0 92.6 89.9

計画 786 802 818

実績 748 986 1,002

％ 計画比 95.2 122.9 122.5

計画 55 58 60

実績 56 55 60

％ 計画比 101.8 94.8 100.5

計画 247 250 252

実績 198 215 246

％ 計画比 80.2 86.0 97.8

計画 12 13 13

実績 9 9 12

％ 計画比 75.0 69.2 91.5

計画 0 0 0

実績 0 0 0

％ 計画比 0 0.0 0.0

計画 0 0 0

実績 0 0 0

％ 計画比 0 0.0 0.0
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訪問系サービス

サ
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時間
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実
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用
者
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◎ ◎ ◎

サービス名・指標 単位 区分

第６期

障害福祉計画（第６期）

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

◎ ◎ ◎

サ
ー

ビ
ス
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時間
- - -

◎ ◎

時間
◎ ◎ ◎

◎

人

サ
ー

ビ
ス
量

◎

重度障害者等
包括支援

人

資料５
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（２）日中活動系サービス （人日、人／月）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 10,464 10,712 10,965

実績 10,721 10,503 11,531

％ 計画比 102.5 98.0 105.2

計画 538 545 551

実績 553 565 550

％ 計画比 102.8 103.7 99.8

計画 59 64 69

実績 8 0 7

％ 計画比 13.6 0.0 10.1

計画 5 6 7

実績 1 0 1

％ 計画比 20.0 0.0 14.3

計画 425 437 449

実績 495 677 825

％ 計画比 116.5 154.9 183.7

計画 31 32 33

実績 40 45 52

％ 計画比 129.0 140.6 157.6

計画 1,360 1,473 1,595

実績 1,961 1,795 1,805

％ 計画比 144.2 121.9 113.2

計画 86 92 98

実績 112 103 108

％ 計画比 130.2 112.0 110.2

計画 657 674 691

実績 595 529 485

％ 計画比 90.6 78.5 70.2

計画 35 36 37

実績 31 28 26

％ 計画比 88.6 77.8 70.3

計画 6,597 6,919 7,257

実績 6,920 7,300 8,172

％ 計画比 104.9 105.5 112.6

計画 441 456 472

実績 470 484 488

％ 計画比 106.6 106.1 103.4

計画 38 44 50

実績 48 51 55

％ 計画比 126.3 115.9 110.0

計画 37 37 37

実績 32 32 30

％ 計画比 86.5 86.5 81.1

人
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令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 764 786 809

実績 713 703 781

％ 計画比 93.3 89.4 96.5

計画 161 163 167

実績 131 134 154

％ 計画比 81.4 82.2 92.2

計画 592 595 598

実績 541 586 631

％ 計画比 91.4 98.5 105.5

計画 134 134 135

実績 105 113 129

％ 計画比 78.4 84.3 95.6

計画 172 191 211

実績 172 117 150

％ 計画比 100.0 61.3 71.1

計画 27 29 32

実績 26 21 25

％ 計画比 96.3 72.4 78.1

（３）居住系サービス （人／月）

計画 3 5 7

実績 1 2 1

％ 計画比 33.3 40.0 14.3

計画 147 143 138

実績 146 150 149

％ 計画比 99.3 104.9 108.0

計画 231 246 262

実績 260 289 306

％ 計画比 112.6 117.5 116.8

（４）相談支援サービス （人／月）

計画 439 526 629

実績 415 416 405

％ 計画比 94.5 79.1 64.4

計画 11 15 19

実績 5 4 3

％ 計画比 45.5 26.7 15.8

計画 4 6 8

実績 3 3 4

％ 計画比 75.0 50.0 50.0

計画相談支援
人

短期入所
（福祉型）

短期入所
（医療型）

施設入所支援

実
利
用
者
数

人日

自立生活援助

実
利
用
者
数

サ
ー

ビ
ス
量

サ
ー

ビ
ス
量

地域移行支援

グループホーム

地域定着支援
人

〇

実績が少ないほど評価が
高いため、計画値を下回れ
ば「◎」、上回れば「×」

△□ ×

◎

障害福祉計画（第６期）

サ
ー

ビ
ス
量
実
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者
数

短期入所

人日

◎ ◎

◎◎

◎
人

サービス名・指標 単位 区分
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（５）精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築

①精神障害者の相談支援、居住系サービスの利用 （人／月）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 9 12 15

実績 5 3 8

計画比 55.6 25.0 53.3

計画 4 6 8

実績 3 3 3

計画比 75.0 50.0 37.5

計画 50 55 60

実績 69 86 76

計画比 138.0 156.4 126.7

計画 2 4 6

実績 1 2 1

計画比 50.0 50.0 16.7

②保健、医療及び福祉関係者による協議の場 （回、人／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 1 1 1

実績 2 2 2

人 計画 2 2 2

人 実績 1 4 3

人 計画 4 4 4

人 実績 9 4 4

人 計画 1 1 1

人 実績 0 0 0

人 計画 6 8 10

人 実績 36 17 20

人 計画 3 3 3

人 実績 0 0 0

人 計画 1 2 3

人 実績 0 2 3

人 計画 1 1 1

人 実績 2 2 0

人 計画 1 1 1

人 実績 0 2 0

回 計画 1 1 1

回 実績 1 1 1

項目名 区分

当事者

回
保健、医療及び福祉関係者による
協議の場の一年間の開催回数

保健

医療（精神科）

医療（精神科以外）

福祉

介護

保健、医療及び福祉関係者による協
議の場における目標設定及び評価の
実施回数

◎

第６期

◎◎

□

△

◎ ◎ ◎

□ □

□ △

第６期

〇
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その他

精神障害者の
自立生活援助の利用者数

区分

精神障害者の
共同生活援助の利用者数

◎

項目名

精神障害者の
地域移行支援の利用者数

精神障害者の
地域定着支援の利用者数

家族

×
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（６）相談支援体制の充実・強化のための取組

①総合的・専門的な相談支援の実施

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 有 有 有

実績 有 有 有

②地域の相談支援体制の強化 （回、件／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 6 6 7

実績 2 10 8

計画 18 18 18

実績 19 21 22

計画 24 24 24

実績 24 24 24

（７）障害福祉サービス等の質を向上させるための取組

①障害福祉サービス等に係る各種研修の活用 （人／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 7 7 7

実績 2 12 12

計画 2 2 2

実績 2 2 4

計画 2 2 2

実績 1 0 2

②障害者自立支援審査支払等システム等による審査結果の共有 （回／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 1 1 1

実績 1 1 1

件

項目名

項目名

◎

◎

◎

第６期

地域の相談支援事業者に対する
訪問等による専門的な指導・助言
件数

件

◎ ◎

区分

東
京
都
が
実
施
す
る
障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
等
に

係
る
研
修
の
府
中
市
職
員
参
加
人
数

障害支援区分認定調査員研修

障害認定審査会委員研修

障害者虐待防止対策支援研修 人 〇 × ◎

障害者自立支援審査支払等システム等で
の審査結果を分析してその結果を活用し、
事業所等と共有する体制の有無

◎

人

◎

△

区分

回

項目名

地域の相談機関との連携強化
の取組の実施回数

◎

第６期

回 ◎ ◎ ◎

◎ ◎

障害者自立支援審査支払等シス
テム等での審査結果を分析してそ
の結果を活用し、事業所等と共有
する場の開催回数

◎ ◎
総合的・専門的相談支援の
実施の有無

※進捗状況　　　計画量確保（80％以上）：◎　　79％～60％：○　　59％～40％：□　　 39％～20％：△　　19％以下：×　　計画値0:－

障害福祉計画（第６期）

区分

第６期

地域の相談支援事業者の人材
育成の支援件数

◎ ◎

項目名 区分

R5は8事業所10名に実施

◎ ◎
計画相談連絡会事例検7+コ
ンテンツ5、精神事例検討会
10

△
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4センター連+計画連
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第６期
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（８）発達障害者等支援の一層の充実 （人／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 82 82 82

実績 72 45 28

計画 51 51 51

実績 0 0 33

計画 0 1 2

実績 0 2 2

計画 24 24 24

実績 37 37 21

（９）地域生活支援事業 （か所、人、件、時間、回／年）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

（３）相談支援事業 （か所、人、件、時間、回／年）

①相談支援事業

計画 4 4 4

実績 4 4 4

計画 1 1 1

実績 1 1 1

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

（６）意思疎通支援事業

①手話通訳者・要約筆記者派遣事業

計画 64 66 68

実績 36 51 49

％ 計画比 56.2 77.3 72.1

計画 750 770 790

実績 643 723 704

％ 計画比 85.7 93.9 89.1

計画 1 1 1

実績 1 1 1

％ 計画比 100.0 100.0 100.0

人
②手話通訳者設置事業

（１）理解促進研修・啓発事業

第６期

◎ ◎

◎

◎

〇

◎

◎

◎

〇

◎

◎
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◎

◎

◎◎

◎ ◎

◎ ◎

◎

◎か所

ア　障害者相談支援事業

②基幹相談支援センター等
　機能強化事業

（４）成年後見制度
　　利用支援事業

（５）成年後見制度法人後見
　　支援事業

人
実利用者数

③住宅入居等支援事業

（２）自発的活動支援事業

◎

◎ ◎

人

◎

障害福祉計画（第６期）

人

◎◎

イ　地域自立支援協議会

ペアレントプログラムの受講者数
（家族のスキル向上支援事業）

人 ×

サービス名 単位

◎

派遣人数

◎

区分

ペアレントメンターの登録人数（ペ
アレントメンター養成等事業）

人 - ◎ 〇

◎

ピアサポートの活動への参加人数
（ピアサポート推進事業）

項目名

◎ ◎

ペアレントトレーニングの受講者数
（家族のスキル向上支援事業） △□人 ◎

区分

第６期

× 〇

か所

◎

◎

◎

□
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計画 5,026 5,042 5,058

実績 5,332 4,639 5,054

％ 計画比 106.1 92.0 99.9

計画 32 36 40

実績 19 24 21

％ 計画比 59.4 66.7 52.5

計画 50 50 50

実績 55 55 51

％ 計画比 110.0 110.0 102.0

計画 60 60 60

実績 33 47 58

％ 計画比 55.0 78.3 96.7

計画 128 138 148

実績 107 39 92

％ 計画比 83.6 28.3 62.2

計画 4,746 4,747 4,748

実績 5,111 4,456 4,824

％ 計画比 107.7 93.9 101.6

計画 10 11 12

実績 7 18 8

％ 計画比 70.0 163.6 66.7

（８）手話通訳者養成研修事業 　（か所、人、件、時間、回／年）

計画 3 3 3

実績 0 0 4

％ 計画比 0.0 0.0 133.3

（９）点字奉仕員養成研修事業

計画 12 12 12

実績 5 5 3

％ 計画比 41.6 41.7 25.0

（１０）移動支援事業

計画 414 427 440

実績 329 341 351

％ 計画比 79.5 79.9 79.8

計画 764 865 966

実績 641 631 626

％ 計画比 83.9 72.9 64.8

計画 45,313 46,238 47,163

実績 36,899 39,439 41,647

％ 計画比 81.4 85.3 88.3

（１１）地域活動支援センター

計画 5 5 5

実績 5 5 5

％ 計画比 100.0 100.0 100.0

計画 2,997 2,997 2,997

実績 1,423 2,618 2,937

％ 計画比 47.5 87.4 98.0

障害福祉計画（第６期）

◎

□

件

〇

〇

件

件
〇

□ ◎

◎

※進捗状況　　　計画量確保（80％以上）：◎　　79％～60％：○　　59％～40％：□　　 39％～20％：△　　19％以下：×　　計画値0:－

③在宅療養等支援用具 □

□

◎

時間

〇

人

〇 〇 〇

□□

機能訓練  35人
みーな      2,416人
あけぼの　320人
プラザ　　　131人
ふらっと　　35人

（７）日常生活用具給付等事業
件

　　　　　　　障害福祉計画（第６期）・障害児福祉計画(第２期)　進行管理一覧表

◎

⑥居宅生活動作補助用具
  （住宅改修費）

実利用者数

①介護・訓練支援用具

②自立生活支援用具

〇

◎

◎

◎

件
◎ ◎

件

④情報・意思疎通支援用具

⑤排せつ管理支援用具

◎

人
◎ 〇 〇

◎

手話通訳者認定試験
合格者数

点字講習会（中級）
修了者数

◎

人

か所

× ◎
人

□

◎

人

支給決定者数

延べ利用時間数

実施か所数

実利用者数

◎ ◎

×

◎

◎

◎

△

件
◎
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（１２）福祉ホームの運営 （か所、人、件、時間、回／年）

計画 1 1 1
実績 1 1 1

％ 計画比 100.0 100.0 100.0
計画 365 365 366
実績 365 365 366

％ 計画比 100.0 100.0 100.0
（１３）訪問入浴サービス

計画 34 37 40
実績 27 25 24

％ 計画比 79.4 67.6 60.0
計画 1,178 1,208 1,238
実績 966 809 784

％ 計画比 82.0 67.0 63.3
（１４）日中一時支援 　

計画 72 72 72
実績 60 62 67

％ 計画比 83.3 86.1 93.1
計画 1,340 1,340 1,340
実績 1,499 1,594 2,213

％ 計画比 111.9 119.0 165.1

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 有 有 有

実績 有 有 有

計画 3 4 5

実績 0 2 1

計画 6 6 6

実績 2 2 5

◎ ◎ ◎

□

□

◎

〇

◎

（１５）レクリエーション活動等支
援

延べ利用回数

（１７）自動車運転免許取得助成

　　　　　　　障害福祉計画（第６期）・障害児福祉計画(第２期)　進行管理一覧表
※進捗状況　　　計画量確保（80％以上）：◎　　79％～60％：○　　59％～40％：□　　 39％～20％：△　　19％以下：×　　計画値0:－

障害福祉計画（第６期）

〇

△

◎

回

◎

◎ ◎

△

◎ ◎

人

（１８）自動車改造助成

◎ ◎ ◎

◎

人 ×

実利用者数

人

〇

回
◎ 〇

件 △

回
◎ ◎

人

◎ ◎

（１６）視覚障害者向け広報等
　　　 読み上げ機能

実利用者数

実利用者数

延べ利用回数

延べ利用回数
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障害のある児童に向けたサービス （人／月）

令和３年度
進捗
状況

令和４年度
進捗
状況

令和５年度
進捗
状況

備考

計画 1,645 1,675 1,705

実績 2,295 1,712 2,087

％ 計画比 139.5 102.2 122.4

計画 232 240 248

実績 239 231 264

％ 計画比 103.0 96.3 106.3

計画 119 124 129

実績 98 79 99

％ 計画比 82.4 63.7 76.6

計画 22 23 24

実績 15 14 16

％ 計画比 68.2 60.9 64.6

計画 0 0 0

実績 0.75 4 5

％ 計画比 0.0 0.0 0.0

計画 0 0 0

実績 1 1 1

％ 計画比 0.0 0.0 0.0

計画 8 9 10

実績 33 49 71

％ 計画比 412.5 544.4 712.0

計画 3 4 5

実績 10 21 32

％ 計画比 333.3 525.0 646.0

計画 5,564 5,664 5,764

実績 6,385 6,539 6,595

％ 計画比 114.8 115.4 114.4

計画 513 525 537

実績 528 528 595

％ 計画比 102.9 100.6 110.7

計画 62 66 70

実績 63 65 60

％ 計画比 101.6 98.5 85.7

計画 2 2 2

実績 0 0 1

％ 計画比 0.0 0.0 50.0

- - -

年間65日利用。

- - -

◎ ◎

◎

人
◎ ◎

人日

人

人日

東京都医療的ケア児コーディ
ネーター養成研修修了者2
名。令和5年度から2名の配置
決定。

人日
◎ 〇 〇

人
〇 〇

人

（６）障害児相談支援

（７）医療的ケア児支援の
     コーディネーター配置

実
利
用
者
数

人
◎ ◎ 〇

人
× × △

◎

実
利
用
者
数

〇

◎ ◎
人日

◎

◎

第２期

◎

※進捗状況　　　計画量確保（80％以上）：◎　　79％～60％：○　　59％～40％：□　　 39％～20％：△　　19％以下：×　　計画値0:－

◎

（５）放課後等
     デイサービス

人日
◎ ◎ ◎

人
◎

障害児福祉計画（第２期）

サービス名 単位 区分

◎

◎

（１）児童発達支援

（２）医療型
　　児童発達支援

配
置
人
数

サ
ー

ビ
ス
量

実
利
用
者
数

（３）居宅訪問型
     児童発達支援

（４）保育所等
     訪問支援

サ
ー

ビ
ス
量

実
利
用
者
数

実
利
用
者
数

サ
ー

ビ
ス
量

サ
ー

ビ
ス
量

サ
ー

ビ
ス
量

実
利
用
者
数
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